
◇T-CAP公式キャラクター：まもるん

当プロジェクトが実施した気候変動アンケートや
学習会などの企画などを掲載予定です。
お気軽にフォローください。

T-CAP Instagramはじめました

気候変動への問題意識は高い！！
今回T-CAPでは８月急速に進む気候変動に対して、
どのような印象があるのかアンケート調査を実施し、

263名の方から回答を頂けました。ご協力ありがとうございました。

年々、最高気温が上昇してきていることや自然災害が増えていることから
身近に問題意識を感じている方が多いのかもしれません。
アンケート結果は、分析をして次号でご紹介します。
※今回は、一部抜粋してご紹介します。

Q：「気候変動」と聞いて、自分のまわりでどういった課題
があると思いますか。（複数回答可）
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地球温暖化：242

自然災害：210
環境破壊：176

ゴミ処理問題：130

プラスチック汚染問題：128

再生可能エネルギー/化石燃料：126

貧困格差：79

食料システム問題：78

戦争と紛争：77

その他：11

ジェンダー：35

◆「その他」のご意見としては…
・生態系が壊れる
・気候変動と原発回帰
・気候変動と高層建築 など

92％が「地球温暖化」

に課題があると回答


